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   كشفت إدارة العلاقات العامة في بلدية الكويت عن تواصل الحملات التي تشنها إدارة النظافة بالعاصمة على المحلات التجارية والمطاعم ومكاتب السيارات للتاكد من تراخيص استغلال المساحة بمنطقتي شرق والمباركية تزامناً مع الحملة الإعلامية التي أطلقتها الإدارة تحت شعار «تواصل معنا» والتي تهدف إلى إزالة كافة التعديات على أملاك الدولة والإعلانات بالشوارع والميادين ومتابعة الباعة الجائلين وكل مايشغل الطريق سواء استغلال مساحة دون ترخيص أو سيارات مهملة فضلاً عن متابعة شركات النظافة ومدى التزامها بتطبيق العقود بينها وبين البلدية إلى جانب متابعة شكاوي الجمهور الواردة عبر مواقع التواصل الاجتماعي.

   وفي هذا السياق، أوضح مدير إدارة النظافة العامة واشغالات الطرق بفرع بلدية المحافظة بالوكالة مبارك المجاوب بأن الإدارة وضعت خطة عمل ميدانية لتطبيق لوائح وأنظمة البلدية على المخالفين أثناء الحملات الميدانية التي يشنها المفتشون بالإدارة للحد من ظاهرة استغلال المساحات أمام المحلات التجارية قبل الحصول على ترخيص من قبل البلدية.

   وأكد المجاوب على أن الحملة التي نفذتها المفتشات بالمراقبة هدفت إلى تطبيق القرار الوزاري رقم 149 لسنة 2006 الخاص باستغلال المساحات أمام المحلات التجارية، مؤكداً على أن الحملة أسفرت عن تحرير 25 مخالفة استغلال مساحة.

   ومن جانبها، دعت إدارة العلاقات العامة أصحاب المحلات ومكاتب بيع وتأجير السيارات الالتزام بالمساحات المرخصة لهم من قبل البلدية تجنباً للمخالفة والغرامة، كما دعت المواطنين والمقيمين الاتصال على الخط الساخن 139 الذي يعمل على مدار الساعة أو التواصل عبر حسابات البلدية بمواقع التواصل الاجتماعي في حال وجود أي شكوى تتعلق باستغلال المساحة أو إشغال الطريق.
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