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خريبط: الاجتماع يناقش «التبادل المعلوماتي» بين دول الخليج في مجال الاسكان
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نائب المدير العام لشؤون التصميم والتخطيط في المؤسسة ورئيس اللجنة التحضيرية للاجتماع المهندس ناصر خريبط 


   اعلنت المؤسسة العامة للرعاية السكنية الكويتية استضافتها يوم غد الاربعاء اعمال الاجتماع ال 16 لوزراء الإسكان الخليجيين لمناقشة إستراتيجية العمل الاسكاني المشترك.

   وقال نائب المدير العام لشؤون التصميم والتخطيط في المؤسسة ورئيس اللجنة التحضيرية للاجتماع المهندس ناصر خريبط في تصريح صحفي اليوم الثلاثاء إن الاجتماع سيناقش على مدى ستة ايام التبادل المعلوماتي بين دول مجلس التعاون الخليجي في مجال الاسكان وكذلك جائزة المجلس في ذات الشأن.

   واضاف الخربيط ان الاجتماع يعد فرصة مثمرة لبحث وحل قضايا الاسكان بصورة شاملة وتبادل الخبرات والافكار مؤكدا حرص المؤسسة على نجاح المؤتمر بالصورة التي تليق بالبلاد.

   وأوضح ان برنامج الاجتماع سببدأ باجتماع اللجنة الفنية بشؤون الإسكان على مدى يومين ومن ثم وكلاء الوزارات وأخيرا إجتماع الوزراء لدول مجلس التعاون.

   وفي سياق اخر اشار الخريبط الى اعتماد الدليل الموحد لاتحاد الملاك بدول الخليج ودليل أفضل التجارب في مجال التمويل الاسكاني خلال الاجتماع الذي عقد في التاسع من سبتمبر الجاري.
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