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   أكد رئيس فريق الطوارئ في وزارة الإعلام، ان "الفريق في اجتماعات دائمة لنقل الصورة الحية والمباشرة عن حالة الطقس بكل شفافية وحرفية للمواطنين والمقيمين"، موضحا ان"قطاع الأخبار والبرامج السياسية أعد خطة متكاملة لرصد الأجواء من خلال شبكة مراسلين الوزارة المتواجدين في موقع الحدث".

   النص :

   أكد الوكيل المساعد لقطاع الأخبار والبرامج السياسية، رئيس فريق الطوارئ في وزارة الاعلام، محمد بن ناجي، انه "بناء على توجيهات وزير الاعلام وزير الدولة لشؤون الشباب محمد الجبري، فإن الوزارة بكافة قطاعاتها، بحالة استنفار قصوى تحسبا لأي طارئ خلال اليومين القادمين"، موضحا ان "مسؤولي الوزارة في تنسيق مستمر مع مختلف الجهات الأخرى لمتابعة تطورات الطقس في البلاد".

   وقال بن ناجي لـ"الجريدة"، ان "قطاع الأخبار والبرامج السياسية أعد خطة متكاملة لرصد أي تغييرات في حالة الطقس، وذلك من خلال شبكة مراسلين الوزارة المتواجدين في موقع الحدث أولا بأول، بالإضافة إلى بث رسائل وفلاشات توعوية على مدار اليوم، فضلا عن استضافة المسؤولين في وزارات الدولة المعنية، وخبراء الطقس في إدارة الأرصاد الجوية لبيان الأجواء في مختلف مناطق البلاد"، مشيرا إلى ان "فريق الطوارئ في وزارة الاعلام متمثل في قطاعات التلفزيون، والهندسة والأخبار والبرامج السياسية، على تواصل مستمر واجتماعات دائمة لنقل الصورة الحية والمباشرة بكل شفافية وحرفية للمواطنين والمقيمين، بهدف نشر التوعية والمحافظة على حياتهم، وذلك من منطلق مسؤولية وزارة الاعلام الوطنية والرسالة الإعلامية السامية التي تحملها الوزارة على عاتقها". 

   وأوضح، ان "الوزارة بقيادييها وموظفيها في جميع القطاعات، تعمل بروح الفريق الواحد من اجل نقل صورة مشرفة للإعلام الكويتي الذي نجح في الأيام الماضية في كسب ثقة الجمهور من خلال المصداقية التي كانت الشعار الذي حمله خلال أزمة هطول الأمطار في بعض المناطق"، مؤكدا "حرص المسؤولين في وزارة الإعلام على بذل الجهود للتنسيق والمتابعة لتفعيل خطة الطوارئ، والتنسيق مع الجهات الرسمية في الحصول على المعلومات الموثوقة ونقل الإرشادات والتوجيهات والتحذيرات عبر المراسلين بكل وضوح، وذلك لإبقاء المواطنين والمقيمين في حالة اطمئنان دائم من خلال نفي الشائعات التي يتم تدولها في وسائل التواصل الاجتماعي".

   وتوجه بن ناجي، "بالشكر إلى جميع الجهات المعنية على تفعيل خطط الطوارئ وعلى متابعتها الحثيثة لحل هذه الأزمة والتعاطي معها بكل حرفية ومهنية"، داعياً "المولى عز وجل أن تكون هذه الامطار خير على كويتنا الغالية.
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