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   قالت شركة كامكو للاستثمار الكويتية إن أسعار النفط استهلت عام 2019 بأداء إيجابي خلال أول أسبوعين من العام وارتفعت بنسبة تخطت 16% إثر تعافي المؤشرات العالمية وظهور مؤشرات تدل على تهدئة التوترات التجارية بين الصين والولايات المتحدة.

   وأوضحت (كامكو) في تقرير متخصص أصدرته اليوم الأحد ان الانخفاض في إنتاج خام منظمة الدول المصدرة للنفط (اوبك) في ديسمبر الماضي ساهم في تعزيز الأسعار إضافة إلى أنباء تفيد بنية السعودية الحد من صادراتها النفطية إلى 7.1 مليون برميل يوميا في شهر فبراير المقبل.

   وأضافت أن أسعار العقود الفورية لمزيج خام برنت تخطت مستوى 60 دولارا أمريكي للبرميل خلال الأسبوع الثاني من يناير الجاري بعد أن سجلت ارتفاعا بنسبة 20 في المئة مقارنة بمستويات إغلاق عام 2018 في حين أنهت العقود الفورية لخام (أوبك) تداولات 2018 عند مستوى 51.6 دولار للبرميل.

   ولفتت إلى أن التقرير الشهري لإدارة معلومات الطاقة الأمريكية رسم صورة إيجابية فيما يتعلق بنمو الاقتصاد العالمي رغم الابقاء على توقعات نمو الطلب العالمي على النفط في عامي 2018 و2019 دون تغيير عند مستوى 1.3 مليون برميل يوميا و1.4 مليون برميل يوميا على التوالي.

   وأفادت بأن الوصول إلى توازن العرض سيتطلب بعض الوقت مع تعهد السعودية وروسيا بخفض انتاجهما في النصف الأول من العام الجاري.
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