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   اختتم مساء أمس الأول مهرجان أفلام السعودية في دورته السابعة، التي تأتي بتنظم جمعية الثقافة والفنون بالدمام، وبالشراكة مع مركز الملك عبدالعزيز الثقافي العالمي "اثراء"، وبدعم من هيئة الأفلام بوزارة الثقافة، بإعلان أسماء الفائزين بجوائز النخلة الذهبية، خلال الحفل الختامي للمهرجان، الذي استمر سبعة أيام.

   وحصد جائزة النخلة الذهبية فيلم "حد الطار" لأفضل فيلم طويل، بينما حصل فيلم "الطائر الصغير" على جائزة أفضل فيلم قصير، وحصد فيلم "حكاية روشانة" جائزة أفضل فيلم وثائقي.

   وفاز بجائزة جبل طويق لأفضل فيلم تعبيرا عن مدينة سعودية فيلم "حد الطار" عن مدينة الرياض للمخرج عبدالعزيز الشلاحي، أما جائزة عبدالله المحيسن للفيلم الأول فذهبت للمخرج سلطان ربيع عن فيلم "بيضة تمردت".

   وذهبت جائزة النخلة الذهبية لأفضل ممثل لمشعل المطيري، بطل فيلم "أربعون عاماً وليلة"، وحصلت البطلة الصغيرة بسيمة الحجار، بطلة فيلم "سيدة البحر"، على جائزة النخلة الذهبية لأحسن ممثلة.

   وفاز بجائزة النخلة الذهبية لأفضل موسيقى فيلم "أربعون عاماً وليلة"، وفاز بجائزة أفضل تصوير سينمائي فيلم "سيدة البحر" للمخرجة شهد أمين، أما جائزة لجنة التحكيم فكانت من نصيب فيلم "أربعون عاماً وليلة" للمخرج محمد الهليل.
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