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مزاد سوق السمك بدأ بـ 85 دينار وانتهى بنحو 50 دينار كويتي للسلة الواحدة
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   عادت أسعار سمك «الميد» إلى الارتفاع في الكويت لتبلغ السلة الواحدة مع نهاية ظهر اليوم بنحو 50 ديناراً كويتياً ما يعني أنها أعلى من سعر برميل النفط.

   وكان المزاد التي افتتح صباحاً بحضور وتنظيم موظفي وزارة التجارة بدأ ببيع سلتين بلغت 85 ديناراً، لتعود الأسعار بعدها إلى الانخفاض حتى 8 و10 دينار كويتي.

   ومع اقتراب انتهاء السلال، ارتفعت الأسعار لتبلغ نحو 45 و 50 دينار كويتي وذلك لقلة المعروض.

   ويشهد سوق السمك، ازدحاماً كثيفاً، منذ بداية يوليو من قبل الكويتيين لشراء سمك الميد بعد إعلان الهيئة العامة لشؤون الزراعة والثروة السمكية بدء موسم صيد سمك الميد في المياه الدولية، بعد توقف دام 7 أشهر.

   من جانب آخر، أكد رئيس الإتحاد الكويتي لصيادي الأسماك ظاهر الصويان أن الصيادين يعملون جاهدين لتوفير الأمن الغذائي، نافياً ما يشاع حول إضراب الصيادين المزعوم من قبل البعض.

   وقال الصويان في تصريح له اليوم أن الصيادين مستعدون لنزول البحر لتوفير أسماك الميد، لكن للأسف أن الأماكن المحددة لصيده في البحر لا يوجد بها سمك، لأن سمكة الميد من الأسماك التي تعيش في المياه الضحلة، ولذلك يدرس الاتحاد حالياً مع الجهات المعنية طرقاً لحل هذه الإشكالية.


image_generated_1.png





(st}

i
(o



