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   أعلن عميد القبول والتسجيل بجامعة الكويت علي المطيري بأنه قد تم قبول 1912 طالبا وطالبة للفصل الدراسي الثاني، 

   موزعين ما بين 757 طالباً وطالبة مؤجل قبولهم للفصل الدراسي الثاني والذين سبق إعلان اسمائهم مع نتائج قبول الفصل الدراسي الأول الماضي و1155 طالبا وطالبة من الكويتيين وابناء الكويتيات من خريجي المرحلة الثانوية المستوفيين لشروط القبول وهم الذين تقدموا بطلبات إلتحاقهم خلال فترة تقديم طلبات الإلتحاق إلى جامعة الكويت للفصل الدراسي الثاني 2019/2020، أما الطلبة غير الكويتيين من الفئات المقرر قبولها سيتم إعلان نتائجهم لاحقاً.

   وأوضح المطيري أنه حرصاً على أن تكون أسس قبول الطلبة واضحة للجميع فقد تم نشر النسب الدنيا للقبول في كافة التخصصات للطلبة الكويتيين وأبناء الكويتيات حسبما مبين في الجدول المرفق على موقع عمادة القبول والتسجيل والصحف اليومية. 

   وأضاف أن القبول في جميع الكليات – عدا كلية العلوم - قد تم وفقا للمعدل المكافئ الذي يحسب بناء علي نتائج اختبارات القدرات الأكاديمية التي يؤديها كل طالب قبل التحاقه بالجامعة بالإضافة إلى نسبة الطالب في الشهادة الثانوية.

   كما أوضح المطيري أن اعتماد قبول الطلبة الكويتيين وأبناء الكوتيات والطلبة المؤجل قبولهم للفصل الدراسي الثاني 2019/2020 ستكون يوم الاحد 15/12/2019 وحتى يوم الاثنين 23/12/2019، وقد خصص موعدا لتسجيل كل طالب، وسيتم ابلاغ الطلبة بموعد تسليم المستندات وتسجيل المقررات الدراسية من خلال صفحة عمادة القبول والتسجيل ونظام القبول الالكتروني وإرسال رسائل نصية عبر الهواتف النقالة للطلبة المستجدين، فعلى جميع الطلبة مراعاة أهمية الإلتزام بالمواعيد المحددة لهم والتوجه إلى صالة القبول والتسجيل بالشويخ. 

   علما بأنه لا يشترط حضور الطالب شخصيا لتسجيل المقررات ويمكن حضور من ينوب عنه بشرط وجود البطاقة المدنية الأصلية للطالب ونسخة طلب الالتحاق وشهادة الثانوية وسائر المستندات المطلوبة للطلبة أبناء الكويتيات. 

   علما بأن الطالب الذي لم يحضر في الموعد المحدد له يمكنه اتمام عملية التسجيل في نهاية فترة التسجيل بتاريخ 23/12/2019. 
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