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   أعلن رئيس الإتحاد العام لطلبة ومتدربي الهيئة العامة للتعليم التطبيقي والتدريب ضاري العليان، عن إلغاء لجان اختبار التجويد في مقررات التجويد بقسم الدراسات الإسلامية في كلية التربية الأساسية، والاكتفاء في الأعمال الفصلية والاختبارات النهائية عبر «أون لاين» من قبل أستاذ المقرر.

   وأشار العليان في تصريح صحافي لـ «الجريدة"» إلى أن القسم العلمي وافق على احتساب درجات مقررات التجويد وفقاً بما هو مرصود في لائحة نظام الدراسة عن بُعد، وهي: 70% درجة أعمال السنة، و30% الاختبارات النهائية، لافتاً إلى أن جميع الأقسام العلمية اتبعت هذا النظام بناءً على توصيات إدارة الهيئة.

   وأفاد العليان، أن نظام إختبارات اللجان في مقررات التجويد هي عبارة عن ثلاثة من أعضاء هيئة التدريس لإختبار مجموعة من الطلبة وتقييم الدرجات عليهم، ولكن في ظل الظروف الصحية والإشتراطات توجهت عمادة الكلية إلى إلغاء اللجان، والإكتفاء في الاختبارات الفصلية والنهائية.

   وتقدم العليان بالشكر إلى عميد كلية التربية الأساسية د. فريح العنزي على جهوده في الحفاظ على سلامة الطلبة من وباء كورونا، متمنياً التوفيق والسداد لجميع الطلبة في حياتهم الدراسية.
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